

Barcs Város Képviselő-testülete
Oktatási, Művelődési, Sport Bizottsága
Elnökétől
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.

A tájékoztató elkészítésében részt vett:
Horváth Gábor sportreferens

2. számú napirendi pont

T Á J É K O Z T A T Ó
Barcs Város Sportéletéről

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2017. június 15-i ülésére

„Mindegy, hogy csapatban vagy egyénileg vagy nyertes, de ahhoz, hogy győzedelmeskedj, a maximumot kell hoznod.”

Barcs Város vezetése gazdag sportolási lehetőséget biztosít a diáksportban, szabadidő sportban és a versenysportban egyaránt. A legfontosabb szempontot szem előtt tartva valamennyi korosztály számára lehetőséget teremtünk a sportolásra. Ezen szempontokat támasztja alá az év elején elfogadott Költségvetési rendelet is, amely tartalmazza az egyesületek támogatási keretét. A már megállapított támogatási szempontok alapján (taglétszám, műhelymunkák eredményessége, csapatjáték –labdarúgás, kézilabda - szerepe) alakult az egyesületek támogatási aránya is. A három versenysport egyesület mellett a diáksport rendezvényekre is biztosítottunk támogatást. Az eddigi utánpótlás képzés mellett már a felnőtt korosztályban is mutatkoznak kiváló eredmények. Az elmúlt évben folytatták sikeres szereplésüket sportolóink, amely a megszerzett érmek számában is meglátszott. A szülői támogatás mértéke tovább nőtt az elmúlt évben utaztatás, nevezési díjak formájában. A sportszakemberek elhivatottsága tovább lendíti városunk sportértékeit, amelyet támogatásunkkal tudunk megköszönni.

Az elmúlt évben is biztosítottuk az egészségügyi háttérrel a sportoláshoz. Törekednünk kell, hogy helyi szakemberrel folyamatos szűrési, vizsgálati lehetőséghez jussanak a sportolóink.

Az edzésfeltételek eddig megoldottak voltak a tornatermek biztosításával, de már nehezedtek a feltételek a bérleti díjak bevezetésével. Sajnos a Hidasi Ervin Judo terem még nem készült el, a szakosztály létszáma indokolná egy állandó edzésbázis kialakítását. A karatézók edzőterem kialakítási terveit idén megvalósulni látszanak egy vállalkozó közreműködésével. A labdarúgók szerződés keretein belül használják a Szabadidő Központ létesítményeit.

I. A jövő az iskolában van, ezért fontos a mindennapos testnevelés tartalommal történő megtöltése. Az oktatási intézményekben a testnevelők száma az előírásnak megfelelő. Kihhasználva a Rekreációs Központ lehetőségeit az úszás oktatást is beépítették a tanóra kereteibe. Az Arany János Általános Iskolában a judo sportág alapjait is oktatják testnevelési óra keretében. A diákolimpia versenyek a megmérettetést, a tehetségek kiválasztását szolgálják, valamint az erkölcsi értékek elsajátítását. Hat iskola tanulóinak és a körzeti iskoláknak tizenegy sportágban rendeztünk alapszintű felmenő versenyt éves sportprogram alapján (atlétika, mezei futás, asztalitenisz, tollaslabda, játékos sportvetélkedő, kézilabda, teremlabdarúgás, kispályás labdarúgás, úszás, leány labdarúgás, torna). A legnépszerűbb továbbra is a labdarúgás, négy iskola valamennyi korosztályban képviselteti magát (Deák Ferenc Általános Iskola, Babócsa, Darány, Homokszentgyörgy). A tanévben rendezett két mezei futáson vettek részt a legtöbben (őszi -212 fő-tavaszi -171 fő). A körzeti ügyességi atlétika versenyen összesen ötvenen vettek részt, amely 10 %-kal több az előző évihez képest. Torna sportágban csak a középiskolásoknak rendeztünk versenyt a Dráva Völgye leány csapata részvételével. Ők az országos elődöntőbe is eljutottak.

Új sportágként jelentkezett a városi diáksportban az asztalitenisz és a tollaslabda. Idén májusban két tusa sportág népszerűsítő versenyt rendeztek 178 résztvevővel. A cselgáncs, karate és triatlon - duatlon versenyeket régiós szinten rendezik, ahol sikeresen szerepelnek a tanulóink, akik egyesületi háttérrel készülnek a versenyekre. Országos bajnoki címeket, helyezéseket gyűjtöttek a tanulóink. Kézilabda sportágban hamisítatlan körzeti döntőt rendeztünk a Deák Ferenc sportcsarnokban. Az izgalmas mérkőzések, az önfeledt szurkolás a diáksport értékeit erősítették.

A barcsi diáksport segítségét figyelembe véve megyei elődöntőt, valamint döntőket rendeztünk városunkban. A megyei úszó döntő másodszor vívta ki a szakemberek elismerését, de a labdarúgó döntők (II. korcsoport, leány IV. korcsoport) rendezése is zökkenőmentes volt.

Az iskolához való kötődés, a közösségformálás kiváló eszköze az intézményen belül rendezett házibajnokság. Labdarúgásban, kézilabdában, kosárlabdában játszanak hétről-hétre a tanulók, ami a hosszú távú sportszeretet kialakítását is segíti. A gimnazisták 13. Széchényi kosárlabda kupája és Dráva Völgye úszó napja életre szóló élményt jelent a résztvevőknek. Az elért eredményeknek megfelelő versenyekre való eljutást megoldottuk az idei tanévben is. Az iskolafenntartó intézettel tartott napi aktuális kapcsolat segítette a diáksportolók versenyeztetését. A Diákolimpia versenyekhez anyagi és szakmai segítséget nyújtott Barcs Város Önkormányzata.

II. 1.) A versenysport mindig meghatározó az iskolai és a lakossági sport számára. Az eredményesség meghatározhatja egy-egy sportág népszerűségét.

A Barcsi Városi Sportegyesület alapcélja továbbra is a versenysportban résztvevő szakosztályok működtetése, utánpótlás nevelés, a versenyeken kiemelkedő eredményeket elérő sportolók nevelése, felkészítése, versenyeztetése, a diák és szabadidősport támogatása és működési feltételeinek biztosítása. Az egyesület vezetésének kiemelt feladata az egyesület képviselője a fő támogató, az Önkormányzat felé, illetve a sportági szövetségek, valamint a pályázattal intézmények felé. A kapcsolattartás erősítése helyi és városkörnyéki oktatási intézményekkel, egyesületekkel.

A versenysport alapjait többek között a Barcsi Városi Sportegyesületben ismerhetik, tanulhatják meg a gyermekek a különböző szakosztályokban. Az egyesületünk, kiváló szakmai feltételeket teremtett meg az elmúlt években ahhoz, hogy minden sportolónk, tehetségének megfelelően eljuthasson hazai, vagy akár nemzetközi versenyekre.

A 9 tagú elnökségünk négyszer ülésezett az elmúlt évben. Az éves beszámoló elkészítése, költségvetési tervek elkészítése, az eredményes sportolók kiválasztása, az alapszabály módosítása, sportpályázat elkészítése szerepeltek a napirendi pontok között. Az év során rendkívüli elnökségi ülést, taggyűlést kiváltó esemény nem történt. A Barcsi Városi Sportegyesületben öt versenysport- és négy szabadidős szakosztály működik, továbbra is nagyfokú önállósággal.

A szakmai feltételek mellett az anyagi háttér is biztosított volt, legnagyobb támogatónk, az Önkormányzat jóvoltából. Ki kell emelnünk, hogy a nagymértékű szülői támogatás nélkül nem lett volna zökkenőmentes az egyesület működése.

Pályázati lehetőségeinket is kihasználva az úszók rendezvényre, a judósok működésre, a karatézók eszközvásárlásra kaptak támogatást a szövetségektől.

A szakosztályok infrastruktúra fejlesztései közül kiemelkedik a Judo központ kialakításának előkészítése és a Karate szakosztály szőnyeg vásárlása.

Versenyzőink eredményeikkel és egységes megjelenésükkel kiváló reklámjai a városunknak. Ismét szerepeltek sportolóink Európa Bajnokságon, Magyar Bajnokságon, Magyar Kupákon, Diákolimpia országos és megyei döntőkön, egyéb hazai és nemzetközi versenyek mellett.

A helyi adottságokat kihasználva a Vízisport szakosztály szervezésében vízitúrákon, gyalog- és kerékpártúrákon vehetnek részt a város lakói.

Az egyesület működésének javítására pályázatot adtunk be 2016-ban a „Mobilitás és alkalmazkodás” által kiírt „Működési támogatás” című pályázati felhívásra. Pályázatunk érvényes volt, de csak a várólistáig jutott.

Összességében az egyesületünk 2001 óta folyamatosan biztosít versenyzési és kikapcsolódási lehetőséget Barcs város fiataljainak és az idősebbeknek egyaránt.

A Barcsi Városi Sportegyesületet a 2014-es taggyűlésen megválasztott 9 fős elnökség irányítja az alapszabálya alapján. Az Alapszabályt a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) rendelkezéseinek megfelelően 2016-ban (III/10.) módosítottuk, amelyet a Megyei Törvényszékhez beterjesztettünk.

II.2.) Szakosztályok tevékenysége.

II.2./1 Öt verseny szakosztály működik az egyesületünkben. A legnagyobb létszámmal rendelkező **Judo szakosztály** sikeres évet tudhat maga mögött. A Magyar Judo Szövetségnél 39 igazolt versenyzővel és 85 regisztrált taggal rendelkezik. 2016-ban, 49 versenyzővel, 9 korcsoportban, 26 versenyen vettek részt, melyeken 116 érmet szereztek, ebből 40 arany-41 ezüst-35 bronz.

A szakosztály két legeredményesebb tagja: SZOKOL BOTOND Diákolimpiai Bajnok lett, és BONEVÁZ BIANKA, aki Junior és Felnőtt kategóriában is dobogós helyezéseket ért el.

A heti 12 időpontban, az ovis csoporttal kezdődően, a top versenyzőkkel bezáróan, hat csoportban folynak az edzések. A szakmai munkáért Janecsek László vezetőedző felel, akinek munkáját Honfi Zsolt, ifj. Tálosi György és Boneváczi Bianka segíti.

A Magyar Judo Szövetség műhelytámogatás címen, 500 000 Ft-tal ismerte el az eredményeket, a szakmai munkát. Sikeresen rendezték meg a hagyományos Regionális judo versenyt Barcson 2016-ban 240 induló versenyzővel. **Az idein már 300 fölé emelkedett az indulók száma.** A szakosztályvezetés rendkívül fontosnak tartja a szülőkkel, hozzátartozókkal való kapcsolattartást, ezért az év folyamán számtalan közös rendezvényt szervezett a megbecsülés, összetartozás és a köszönet jegyében, amelyek mind nagy létszámmal, remek hangulatban zajlottak és értek véget, erősítve ezzel is a kiváló közösséget!

A judo szakosztály közössége nagy reményekkel vágott neki a 2016-os évnek, hiszen elérhető közelségbe került az új judo terem megvalósulása, de sajnos rajtuk kívül álló okok miatt, a 2017-es esztendőre tolódik az építkezés és átadás. Mindenképpen örömmre ad okot, hogy a tervezett költségvetés emelkedése miatt, a támogatás is megduplázódott /40 000 000 Ft/, amit a MJSZ biztosít a projekthez.

A 2017-es évben a létszám stabilizálása, az eredményesség megtartása és a szakember keret biztosítása a fő célkitűzés.

II.2./2 A **Karate szakosztály** a legeredményesebb évét zárta 2016-ban. Önkormányzati és szülői támogatásból összesen 15 hazai és nemzetközi versenyen vettek részt Erdős Zoltán tanítványai. A 2016-os tervekben szereplő összes versenyre sikerült eljutniuk, ahol kiemelkedő eredményeket értek el. Összesen 30 arany, 38 ezüst és 26 bronzérmeket nyertek.

A szakosztály tagjainak döntése alapján, 2016-ban támogatásuk teljes összegét, 100 m² tatami vásárlására költötték. A versenyeken való részvétel költségét emiatt, teljes mértékben a szülőknek kellett vállalniuk. Ez nagy terhet rótt a szülőkre, néhány versenyzőnk nem is tudott elmenni minden, számára tervezett versenyre. A szülők nagyfokú anyagi áldozatvállalása kellett céljaik megvalósulásához, akiknek ezúton is köszönik a támogatásukat.

Anyagi terheiket tovább nehezítette, hogy már tavalyi évben is terembérlési díjat kellett fizetniük. Szülői (szponzori) segítséggel 2017-ben talán sikerül saját edzőteremhez jutniuk.

A 2017-es évben terveik között szerepel további 100 m² tatami vásárlása, amely a sportági, szakmai munka fejlődését segíti.

A szakosztály taglétszáma: 29 fő, melyből a versenyzők száma 20 fő.

Legeredményesebb versenyzők: Gulyás Csaba világ kupa győztes és több nemzetközi verseny dobogós helyezettje, Igricz Ívó korosztályos válogatott lett, Szinyákovics Gergely az 5. Dráva Kupa legeredményesebb karatékája lett.

Február hónapban, az immár MTK színeiben versenyző, de 95 %-ban Barcson felkészülő Erdős Martin a magyar színeket képviselhette a ciprusi Limassolban megrendezett U21-es WKF Karate Európa Bajnokságon, ahol súlycsoportjában ezüstérmet szerzett, majd az áprilisi Magyar Bajnokság megnyerését követően szeptemberben az ausztriai Steyrben megrendezett Goju-Ryu Karate Európa Bajnokságon szintén ezüstérmet szerzett. Idén kvalifikálta magát a spanyolországi kadet világbajnokságra.

II.2./3 A Triatlon szakosztály keretein belül, sportolókat indítottak aquatlon-, duatlon-, triatlon-, futó-, úszó és kerékpár versenyeken. Részt vettek a városi, megyei, regionális és országos versenyeken. Évek óta sikeresen szerepelnek sportolóik mind a megyei, mind az országos diákolimpia döntőkben. Horvátország közelségét kihasználva, egyre több nemzetközi triatlon, duatlon, aquatlon versenyen indulnak, 13 versenyen vettek részt 2016-ban. Összesen 100 (22 arany – 37 ezüst –41 bronz) érmes helyezést szereztek.

A Triatlon szakosztályban 30-an versenyeztek az elmúlt évben. A szakosztály legeredményesebb sportolói: Pettendi István, Csillingh Molnár Anna, Verőczy Alex, Bozsó Míra, Dréher Dominik, Horváth Lara, Paluska Péter.

A szakosztályon belül Paluskáné Popovics Melitta és Paluska Csaba irányítja és szervezi a szakmai munkát.

A szülők, a gyerekek és szakemberek egy nagyon jó közösséget alkotnak. Ennek a közösségnek a jövőbeni megtartása kiemelt feladat marad. 2017-ben a kerékpáros diákolimpián való szerepléssel szeretnék bővíteni versenynaptárukat.

II.2./4 Az Úszó szakosztályban 2016. évben átlagosan 49 tag sportolt, ami az elmúlt évhez képest 10%-os növekedést mutatott. Igazolt versenyzőik száma 10 fő maradt, mint az elmúlt évben. Magyar Úszó Szövetség által gondozott versenyeken a tavalyi évben 16 alkalommal tudtak részt venni.

Úszóink összesen 123 érmes helyezést hoztak el a fent említett versenyekről. Mivel egy versenyző a Jövő bajnokai program résztvevője is volt, így 12 régiós felmérő versenyen is helytállt a szakosztály legeredményesebb sportolója Kovács Nóra, aki a Dél- dunántúli régióban a 2. legjobb lett 100 m gyorsúszásban. Az utánpótlás csoport legeredményesebb versenyzője Reinisch Rebeka, aki a Dél-Dunántúli MUSZ versenyeken 8 érmet szerzett.

Arany és bronz minősítéseket szereztek versenyzőik: Kovács Zsolt, Kovács Dominik, Kovács Nóra, Utasi Benjamin, Reinisch Rebeka.

Az edzéseket és oktatásokat két edző, Tarlósi Dorina és Kalmár Gergely vezette.

Két versenyt rendeztek 2016-ban: a májusban hagyományos Pünkösdi Kupát, decemberben a Barcs Kupát. Ezekre a versenyekre egyre több egyesület jelzi a nevezési szándékát, / 12 csapat, 274 versenyző /, mivel amatőr B kategóriás versenyek nincsenek, vagy alig vannak, így a gyerekek sikerélményének biztosítása a diákolimpia kivételével csak ezeken a versenyeken valósulhat meg.

Programjaik bővültek az elmúlt évben, a minden évben megrendezett virovitcai vizes vetélkedőn Barcs városát a szakosztály sportolói és szülei képviselték.

Júniusban rendezték meg a Vízi varázs elnevezésű vízi vetélkedőt, melyen a szakosztály versenyzői képviselték Barcs városát Csurgó, Virovitica, Nagyatád ellen, nagy küzdelemben 1. helyen zárt a csapatunk.

További cél a 2017. évben a hagyományos versenyek megrendezése, az országos- régiós versenyeken és a vízi vetélkedőkön való eredményesebb szereplés. Az utánpótláskorú gyermekek körében az óvodákkal együttműködve oviúszást szerveznek az óvodai időben, amelyre pályázati keretet nyertek a Magyar úszó Szövetségtől.

II.2/5 A női Kézilabda szakosztályunk 2015/2016-os szezon tavaszi fordulójában, a Somogy megyei bajnokságban összesen 13 mérkőzést játszott. Ezeken 9 győzelem és négy vereség volt a mérlegük. Az egész idényt tekintve 20 mérkőzésből 14 győzelemmel és 6 vereséggel zárták a bajnokságot. Ezzel 27 pontot gyűjtött csapat, ez a második helyre volt elegendő a hat csapatos mezőnyben.

A szezonnak 22 igazolt versenyzővel indultak, de sajnos ez a szám nem volt állandó, volt, akire munkahelyi elfoglaltsága miatt nem számíthattak, volt, aki inkább a tanulmányaira helyezte a hangsúlyt. Szerencsére utánpótláskorú játékosok is be tudtak épülni a csapatba, ők is rendszeres játéklehetőséghez jutottak a tavaszi mérkőzések során.

Utánpótlás szinten is folytak edzések, ezeken az általános iskolás tanulók megismerkedhettek a kézilabda alapjaival, főleg a kötelező testnevelés órák keretein belül.

A kézilabda szakosztály az idény végeztével ideiglenesen szüneteltette a működését, majd 2016. őszétől a Satelit SE Somogytarnóca néven szerepelnek a megyei bajnokságban.

II.2/6 Erőemelőink nyolc kiemelt versenyen vettek részt az elmúlt évben. Észtországba, Európa-bajnokságra, Magyar bajnokságra, Diákolimpia országos döntőjére, felnőtt Magyar bajnokságra, Balaton-kupára jutottak el versenyzőik. A szakosztály legeredményesebb versenyzője Opra Gergő, aki a Junior RAW Erőemelő Európa - Bajnokságon fekvenyomásban 3. lett, összetettben 6. helyen végzett. Ács Richárd és Konrád Gergely Magyar Bajnokságon ért el 2. illetve 3. helyet. Diákolimpián Vass Tünde és Erdelez Evelin bajnoki címeket szereztek. Evelin a Magyar Bajnokságon is felállhatott a dobogó legmagasabb fokára. Több új igazolás volt a 2016-os évben, akik közül többen sikeresen mutatkoztak be versenyen is.

A szakosztályban 23 –an készülnek rendszeresen Bukovics Zoltán edző irányításával.

II.2/7 A Sakk szakosztály a Nagyatádi Sakk Egylettel együttműködési megállapodást kötött, aminek a keretében díjmentesen eszközöket biztosítanak a számukra versenyek és rendezvények lebonyolításához, illetve a nagyatádi versenyeken nevezési díjat nem kell fizetnünk.

Az edzéseiket a Barcsi Móricz Zsigmond Művelődési Központban tartották, sajnos ez körülbelül az év felétől abba maradt, a szakosztály jelenlegi létszáma nem éri el a minimális 10 főt, szeretnék a jövőben növelni a létszámot, s újra beindítani az edzéseket.

Kettő játékosuk rendelkezik nemzetközi FIDE játék licenz-szel, Szijártó Attila és Szarka Regő. Regő szépen fejlődik, rendre megnyeri a megyei ifjúsági, diák illetve korosztályos versenyeket, egyre gyakrabban „felversenyzik”, ami azt jelenti, hogy magasabb korosztályban vagy felnőttek között játszik. Új elemként megjelent a levelezési sakk, ahol Szijártó Attila ér el szép eredményeket, a magyar olimpiai válogatottba is bekerült.

Az elmúlt évben 10 versenyen vettek részt. Szijártó Attila Európa válogatottként 2-0-ra győzött az olasz Troia Matteo ellen, így a vilákgupa selejtező csoportban, középdöntőbe jutott.

A 2016-ban szerény, takarékos gazdálkodást folytattak. Összességében az előzetes várakozásaiknak megfelelő évet zártak.

II.2/8 A Barcsi Városi Sportegyesületen belül két szakosztályunk biztosít sportolási, kikapcsolódási lehetőséget rekreációs jelleggel (Vízisport-turisztika, tenisz). A **Vízisport-turisztika Szakosztály** az elmúlt évben is széles kínálatot biztosított vízi-, gyalog- és kerékpártúrát kedvelők részére.

Az éves naptárunk elérhető az internetes oldalakon. Egy komoly (30-35 fős) csapat alakult ki a programok révén Ungvári Zoltán vezetésével. Öröndetes, hogy a térségünk természeti szépségei mellett az ország távolabbi területeire, sőt külföldre is eljutottak (Pécs, Tihany, Siklós). A túraprogramok mellett a Drávai – strandon lévő túrázók fogadására alkalmas területet is karbantartják, gondozzák.

II.2./9 A **Tenisz szakosztály** tagjai rendszeresen igénybe veszik a Szabadidő Központban lévő teniszpályákat. A szakosztályt továbbra is Horváth Ferenc vezeti. A szakosztályi létszám 15 és 25 fő között mozgott a tavalyi évben. A pályák karbantartását önállóan végzik, szponzorok támogatásával. Márciustól októberig folyamatos játéklehetőséget biztosítanak a tagoknak, de a város lakói is igénybe vehetik a pályát.

II.2./10 A **Kosárlabda szakosztály** versenyszerű működését szüneteltetjük. A diák és amatőr versenyek (Széchenyi Kupa) támogatását biztosítjuk.

Összességében elmondható, hogy a Barcsi Városi Sportegyesület megfelelő keretet biztosít a versenysport szakosztályoknak, illetve a rekreációs mozgást kedvelőknek. A gazdasági háttér az alapműködéshez rendelkezésre állt, az Önkormányzat, a pályázatban elnyert támogatást biztosította, amiért köszönettel tartozunk. A szakosztályi műhelyek továbbra is önállóan dolgoznak. Kiemelt feladata az egyesület vezetésének, hogy az elért eredmények alapján minden segítséget megadjon a barcsiak sikeres sportolásához. A versenyzői létszám alapvetően nem változott (130-132), az igazolt versenyzők száma több mint 20 %-kal emelkedett (252-318) az elmúlt évben. Az idei évre változást a kézilabdázók kiválása jelenti.

Öröndetes, hogy városi sportdíj átadáson valamennyi kitüntetett sportoló az egyesületünk szakosztályaiban készül és versenyez. Ezúttal is gratulálunk a díjazottaknak: Bonevác Biankának, Erdős Martinnak, Gulyás Csabának, Lantos Zoltánnak, Otártics Enikőnek, Szokol Botondnak, Verőczy Alex-nak és Bukovics Zoltán edzőnek.

III. FC Barcs Labdarúgó Egyesület 2012-es megalakulása óta biztosít felkészülést és játéklehetőséget a labdarúgást kedvelőknek. A legkisebbeknek fociovi keretében tartanak foglalkozásokat, az iskolásoknak és az idősebb korosztálynak edzéseket és versenyzési lehetőséget biztosítanak. Az U 9 korosztálytól az U 19-es korcsoportig öt bajnoki rendszerben láthatjuk hétről hétre a barcsi játékosokat. A fiúk mellett két leány csapat is működik az FC Barcs keretein belül. Az elmúlt évet (2015) értékelve az U 16-os bajnokságban nem indítottak csapatot. A játékosokkal, csapatokkal összesen kilenc szakképzett edző foglalkozik (Horváth Péter, Horváth Zoltán, Kelemen Géza, Kolesánszky Zoltán, Laklia Tamás, Sütő Csaba, Endrődi Csaba, Csajági Csaba). Az egyesületben összesen 147 igazolt játékos van, akik a korosztályos Somogy megyei bajnokságban játszanak.

Az utánpótlás képzés sikerét jelzi, több (4) barcsi játékosnak sikerült magasabb osztályba (NB I-es akadémia) igazolni, kettő játékos NB II-es csapathoz került.

Az egyik legfőbb célkitűzésünk a fiatalok magasabb osztályra való felkészítése. Az MLSZ Bozsik programban minden évben egyre több játékost foglalkoztatunk. A program keretében az oktatási intézményekkel is szorosabb kapcsolat alakult ki. Az egyesület az eddigi (Bozsik) központi szerepét elvesztette az MLSZ országos utánpótlási rendszer átszervezése miatt. Ez lehetőséget ad arra, hogy jobb csapatokkal találkozzanak játékosaink, de jelentősen megnöveli a kiadásokat (utazás). Az elmúlt évek tendenciája azt mutatja, hogy a gyerekek 14 éves korig szívesen és szorgalmasan járnak focizni, az idősebb korosztályban erőteljesen fogy a lelkesedés. A játékosok közel 50 %- a abbahagyja a sportolást, vagy más sportágat választ. Az U 17-es korosztályban még magasabb a lemorzsolódás, a futball iránti érdeklődésük jelentősen csökken. Sajnos nem tudják motiválni a fiatalokat a sportágban maradáshoz. Ennek megváltoztatása kell, legyen a legfőbb feladat. Az előzőek kihatnak a felnőtt csapat teljesítményére is. Az „előregedő” csapatba nehéz beépíteni a motiválatlan játékosokat. A felnőtt csapat eredményei sem lelkesítik az utánpótláskorú játékosokat a felnőtt csapatba való szereplésre. Az idei bajnokságban 13 fiatal jutott játéklehetőséghez, de ezt nem a képességek határozták meg.

Bízunk benne, hogy az utánpótlásból megindul a felfelé áramlás lehetősége, ami a fiatalokat arra ösztönzi, hogy komolyan vegyék a képzést és megragadják a kínálkozó lehetőségeket. Az egyesület vezetésének, edzői stábjának nagy a felelőssége ahhoz, hogy biztosítsák a tárgyi és szakmai feltételeket a játékosok képzéséhez.

FC Barcs bajnoki eredményei: (helyezés/ csapatok száma)

Csapatok	2013	2014	2015	2016	2017
U13	3/24				
U14				7./8	5./7
U15		2./21	4./27		
U16				2./6	
U19	6./16	2/15	9./14	11./13	9./13
Felnőtt	9./16	7./17	9./15	11./13	11./13
Női		4./5	3./9	2./10	7./10
Leány U15				3./5	6./8
Öregfiúk	10./15	2./17	10/17		

A táblázatból is kiderül, hogy a várt előrelépés csapat szinten nem történt meg.

IV. Satelit SE Somogytarnóca újjáalakulása más feltételeket teremtett a versenysport szervezésben. A központ Barcsra került, a megszűnt labdarúgás helyett a kézilabda sportág került előtérbe. A Barcsi Városi Sportegyesülettől átvett női csapat továbbra is a Somogy Megyei bajnokságban szerepel. A megyei kézilabda szövetség az kézilabda akadémiák bevonásával megfelelő játéklehetőséget biztosító bajnokságot szervezett. Hat csapat négyfordulós mérkőzései a Satelit női csapatának is kedvezett, mert voltak gyengébb ellenfelek és erősebbek, ami biztosította a fejlődést. Az egyesület életében alapvető változás 2016 őszén következett be. Új elnökséget választottak Szegcsán Zoltán elnök vezetésével.

Az idei év elején a szakmai stáb is megújult. A szervező munkát Sebeszta Gyula ügyvezető látja el, Szeker Attila közreműködésével.

A női csapat élére edzőt igazoltak Szigetvárról Kovácsévics István személyében. Jelenleg 40 igazolt játékosal rendelkeznek. A bajnokságban már látszik a szakmai munka színvonala. Szervezettebb, gyorsabb, kombinatívabb lett a játék. A bajnokesélyesekkel is felvették a ritmust állóképességben is. Több barcsi játékos is szerepet kapott a mérkőzéseken. Türelmes építkezés látszik a szakmai stábnál. Az utánpótlás csapatok megszervezése a legnagyobb feladat. A korosztályok élére szakembereket igazoltak. Elindították a szivacs kézilabdát 6-7 éves korosztályban, a záró fordulóban nagyszerű bemutatót is tartottak.

Szervezés alatt áll a gyermek és serdülő csapatok bajnokságba való indítása. A játékosok igazolása folyamatban van, szakemberek beállítása is.

A női csapat mellett a férfi szakágat is felépítik az egyesületnél, melynek első lépcsője a Szigetvárról hazai igazolt serdülő csapat. (NB II-ben 4. helyen végeztek). Ősztől már barcsi színekbe játszanak a bajnokságban. Jelenlegi felállás alapján a fiúk edzését is Kovácsévics István irányítja.

Az egyesület csapatai hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken a Kaposvári SZC Dráva Völgye Gimnázium, Szakközépiskolája és Kollégiuma sportcsarnokában készülnek a bajnokságra. A női csapat a 4. helyen végzett a bajnokságban, amely jó alapot jelent a következő idényre.

A következő két szezonban feljutás és magasabb osztályban (NB II.) való szereplés a cél. Ezt előkészítve utánpótlás csapatokat is versenyeztetnek a 2017/2018-as bajnokságban.

A terveik megvalósításához továbbra is szükségünk van az Önkormányzat támogatására, a szponzorok hozzájárulására és TÁO-os lehetőségek kihasználására, amelyhez a pályázatot beadták a szövetséghez.

Sportdiplomácia siker, hogy a megyei Kézilabda szövetség Baracson tartotta küldöttválasztó értekezletét. Sebeszta Gyulát póttagnak választották.

Az egyesületben működő edzők: Kovácsévics István, Fábos Éva, Vidák Attila és Csordás Adrienn, Füstös Attila.

A női csapatban játszó barcsi játékosok: Nemes Petra, Vastag Éva, Csordás Adrienn, Otártics Veronika, Kovács Sarolta, Bagó Annamária, Komli Anita, Horváth Adél, Horváth Réka, Árpád Vivien, Rezsonya Réka, Honfi Bettinna.

V. 1.) A Városi Önkormányzat sportfeladatait a sportirodán keresztül sportreferens közreműködésével valósítja meg.

A város vezetői fontosnak tartják a sportot, azon keresztül a sportolók támogatását, ezért az oktatási intézményekkel egyeztetve segíti a sportszakosztályok edzéslehetőségeit. A sportegyesületekkel kötött használatba vételi szerződés keretében a sportpályák használatba adásával segíti a sportolók versenyeztetését.

Az egyesületek részére meghívásos pályázat keretében anyagi támogatást biztosít Barcs város önkormányzata. Az elmúlt évben az aláírt szerződésben elfogadott teljes összeget sikerült biztosítani az egyesületeknek, amellyel a támogatott egyesületek elszámoltak. Az idei évben a támogatás mértéke 15 %-kal emelkedett az elmúlt évhez képest, amely hozzájárul a kézilabda sportág fejlesztéséhez.

Segítséget nyújtottunk a Szövetségi pályázatok megírásához. Több szakosztály (judo, vízisport - turisztika, úszás) élt is a lehetőséggel.

Közreműködtünk a Diákolimpia helyi, körzeti versenyeinek a szervezésében, versenynaptár összeállításában, versenyek megrendezésében, a tehetséges tanulók megyei, országos versenyekre való eljuttatásában.

Az önkormányzat az Oktatási, Művelődési, Sport Bizottság közreműködésével ünnepélyes keretek között elismerésbe részesítette (2017. II. 16.) az elmúlt év legsikeresebb sportolóit, sportvezetőit.

A sportirodán keresztül folyamatos kapcsolatot alakítottunk ki megyei és országos sportági szövetségekkel (atlétika, labdarúgás, kézilabda, diákolimpia).

V. 2.) A sportiroda közreműködésével éves szabadidős programot állítottunk össze, amely az évszakoknak megfelelő sporteseményeket tartalmazza valamennyi korosztály igényeit figyelembe véve. Megrendeztük a rendszeres sportolást biztosító teremlabdarúgó bajnokságot 32. alkalommal, amely három hónapon keresztül biztosított sportolási és kikapcsolódási lehetőséget. Nyolc csapatban közel százán (96) játszottak hétről hétre. Az ünnepi és korosztályos játéknapokat szerveztünk. Egyre többen csatlakoznak a gyalog illetve a kerékpártúra programokhoz. A városban, városkörnyékre, sőt Horvátországba is rendezünk túrákat, amelyek nagyon népszerűek. Túrázóink eljutottak Tihanyba, Siklósra, de a hévízi patakútát is sokan teljesítették. A futókocogó napok keretében Nárcisz futást, Dráva félmaratont és kiemelten a Határfutást is megrendeztük több versenytávval. Öröndetes, hogy a vízitúra program egyre több iskolai csoport nyári programjába belekerült. Egyesületi, de szabadidős jellegű a Vizivarázs Sportvetélkedő, amely sikeres volt az elmúlt évben Csurgó, Virovitica, Nagyatád részvételével. A horvát testvérvárosunkkal szoros sportkapcsolatot ápolunk. A Határfutás mellett kerékpártúra és vízi vetélkedő keretében is találkozunk. Már hatodik évben csatlakozunk az Európai Mobilitás Hét programjához, amelynek fontos szemléletformáló ereje van a környezetünk, a közösségünk érdekében. Támogatjuk és segítjük a civil szervezeteket, egyesületeket a lakosságot érintő egészséges életmód kialakítására alkalmas programok megvalósításában.

VI. A sportolás egészségügyi háttérének biztosítása kiemelt feladatunk. A versenysportolóknak sportorvosi ellátást szerveztünk külön szerződés alapján. Évi 24 alkalommal Kaposvárról érkezik a sportorvos Barcsra. A kiemelt sportrendezvényeken (határfutás, kistérségi sportnap) egészségügyi szűréseket is biztosítunk.

VII. Továbbra is népszerűek a sportszolgáltatások a városban. Különösen a téli hónapokban a zumba, az aerobic, az asszonytorna iránt nagy az érdeklődés a hölgyek körében. Alakformáló Stúdió és konditermek is kiszolgálják a széles körű igényeket. A tornatermek, konditermek, sportcsarnokok téli elfoglaltsága is azt jelzi, hogy egyre többen ismerik fel a sportolás fontosságát. A szemléletformálás eredményének tartjuk, hogy egyre többen kocognak, sokan gyűjtenek kilométereket, sokan kerékpároznak családi körben is. Ez már eredmény, de további segítségnyújtással szeretnénk növelni a résztvevők számát valamennyi korosztályban.

VIII. A helyi média szerepét kihasználva népszerűsíteni kell az elért eredményeket (rendezvényeket, helyezéseket). Törekednünk kell arra, hogy minél szélesebb körbe jussanak el a sportolási, mozgási lehetőségek. Heti rendszerességgel (hétfőn, kedden) részletes tájékoztatást adunk az aktuális sporteseményekről, eredményekről.

A barcsi honlapon az eredmények mellett, a kiemelkedő sporteredményeket elérő versenyzők bemutatását is fontosnak tartjuk. A városi kiadványokba megjelenő 'sportértékelések, sportprogramokról szóló beszámolók hosszútávra rögzítik a sport értékeit.(Intelmek)

Az élethosszig tartó sportolás érdekében minden lehetőséget meg kell adni a lakosság minden korosztályának, ezzel is hozzájárulva a lakóhelyhez kötődéshez, az egészséges komfort érzés kialakításához.

„Az igazi bajnokok a célt látják maguk előtt, nem pedig az akadályokat.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a Barcs Város Sportjáról szóló tájékoztatómat.

Barcs, 2017. május 31.


Vekkei Józsefné

Határozati javaslat:


Barcs Város Képviselő-testülete Barcs Város Sportéletéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester a határozat közléséért

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2017. május 31.


Balázné Dr. Vástyán Krisztina
címetes főjegyző

